

拥有康定路院区和虹桥路院区的上海眼防中心不仅被眼病患者、存在视力问题的孩子家长所信赖，更是在临床科研、公共卫生专业领域贡献了“上海方案”“上海经验”。

活质量，更关系到国家的未来。

青少年近视防控已经成为国家战略。5年前，习近平在陕西省安康市平利县老县镇中心小学考察脱贫攻坚情况时关切地说：“现在孩子普遍眼镜化，这是我的隐忧。”2018年8月28日，习近平总书记再次就儿童青少年近视问题作出重要指示，强调全社会都要行动起来，共同呵护好孩子的眼睛，让他们拥有一个光明的未来。

成年人眼病的防治和青少年近视防控，正是上海唯一的市级公立眼科专科医院——上海市眼病防治中心的优势专长。近十年来，上海眼防中心面向民众守护眼健康的迫切需求和青少年近视防控国家战略，不断在临床医疗服务、临床科研上

探索创新。

经过近十年快速的发展，拥有康定路院区和虹桥路院区的上海眼防中心不仅被眼病患者、存在视力问题的孩子家长所信赖，更是在临床科研、公共卫生专业领域贡献了“上海方案”“上海经验”。

随着眼科诊疗新技术、新设备的不断投入使用，随着眼科MDT诊疗模式的推广提升疑难疾病诊疗水平，随着国际医疗服务中心满足多元眼科医疗需求，上海眼防中心构建的“医防融合”医疗服务平台正在显示出巨大的优势和吸引力。

“出现眼睛有关的困扰第一个想到上海眼防中心。”“全家老小的眼睛问题都交给上海眼防中心。”上海眼防中心的管理者反复地提起

下图：上海市眼防中心大型公益活动“目浴阳光”。

他们心目中未来医院的样子，这个听起来质朴的目标，代表着医院综合的实力。

一家精而美、精而专的眼科医疗平台，正在改变着我们对“眼科医院”的固有印象。

## 一家容易“圈粉”的眼科医院

5月末的一个周日，70岁的毛女士驾车载着先生去参观画展。毛女士夫妇是一对高知、对生活质量有着较高要求的老人。不过，人体的衰老是无法拒绝的自然规律，去年年底的某一天，正在开车的毛女士隐约觉得左旁路边的交警有一个指挥动作，但她却没看清。

这个奇怪的现象引起了毛女士的警觉，朋友介绍她赶紧去她家附近的上海眼防中心去看看。上海眼防中心虹桥路院区，是一个11栋小洋楼组成的别致院落，门诊、日间手术等业务都在这个院区内开展。

因白内障左眼短暂失明的经历让毛女士印象深刻：“没有得过眼病的人不能理解，眼睛失明特别影响生活、特别影响心情。”

走进上海眼防中心，毛女士的第一印象是就医流程顺畅，医护对她关心有加。“看病的过程一点也不麻烦，跟着医院的流程一步一步走。我去过别的医院，比较下来这里检查设备非常先进，医生很快就给我下了诊断：白内障，需要手术治疗。”

得到明确诊断后，手术的时间也预约好了。术前检查完成后，毛女士按照通知一早到医院住院部办

